

A12
郑州晚报

双城记



交通、经济专家热议郑开城铁

开通后将提升郑州在全省的首位度

建议在沿线学校多开站点,并完善配套交通设施



工人在进行信号灯的调试

一条直通两地的铁路,一段仅需19分钟的旅程,郑开城铁把郑州和开封拉得更近了。步入双轨城市时代,一切新的改变就此展开。在郑开城铁的联系下,两座城市正在朝着同城化、一体化方向发展,人们的生活方式也将在潜移默化中发生改变,经济、商业、房产、产业群、旅游等一系列发展正在生根萌芽。

郑州晚报记者 詹莉莉 刘凌智/文 白韬/图

48个月的艰苦鏖战

郑开城铁按时完工离不开他们

自2010年9月23日开建以来,经过48个月的艰苦鏖战,郑开城铁奇迹般地按期建成。为了全力打好郑开城铁建设的“收官战”,中铁十五局的建设者们把工地当家,用辛劳和汗水“开疆拓土”,谱写了一曲动人的劳动者之歌。

郑州晚报记者 詹莉莉 刘凌智

“任务完成,才能睡一个好觉”

中秋节,当大家团圆过节时,郑开城际铁路的建设者们仍奋战在施工一线。

9月8日清晨6时,年近50岁的郑开城铁项目副经理赵宪辉便开始了一天的工作:爬上大桥,铺架浇桥。大桥架桥工程已进入最后的冲刺阶段,他要确保架梁机、提梁机、运梁车等架梁设备正常运行。

架梁作业属于高危项目作业,作为队长的赵宪辉不让自己有丝毫的放松,每晚都要在现场盯班到后半夜。“一直坚持到项目部下达的节点任务完成,架梁工作暂停,我才敢安稳地睡个好觉。”

自2010年9月23日开建以来,在这个属于“男人帮”的世界里,赵宪辉和他的突击队队员们加班加点工作,安全、快速通过人文路现浇梁和50万伏高压线,创造了单班日架梁7孔的高产纪录。

赵宪辉还提出了架桥机调头优化方案,仅此一项就节约资金50万元。

“城铁建设是大事,媳妇能理解”

张永生今年33岁,来自陕西咸阳。2010年9月17日来到工地,主要工作是负责郑开站前全线的施工生产和技术、安全质量控制、进度的考核等。

9月17日早上7点,像往常一样,张永生吃过早饭便开始进入工地。

张永生没有节假日,只有春节那几天才抽空回一趟老家,平时在工地上就没有白天黑夜。临近完工,他们全体员工都在齐心协力,为了9月25日的联试联调做最后的努力。

刚刚过去的中秋节里,他们全家十几口人在一起团聚,唯独他缺席。

张永生说,父母年纪大了,孩子还小,都是媳妇在家照顾老人孩子。“城铁建设是大事,媳妇和家人能理解。虽然遗憾没能团聚,但我没有怨言。郑开城铁今年年底要通车,为了附属工程的收尾工作,必须加班加点。”

河南交通职业技术学院公路学院院长 游江涛

一种崭新的“低碳交通”生活方式进入百姓生活

河南交通职业技术学院公路学院院长游江涛认为,城际铁路所发挥的作用,是普通铁路和公路无法替代的。

首先,依靠现有的公路已经不能满足经济一体化需求,郑开城铁能有效缓解郑州、开封两座城市交通压力。

其次,能源与环境问题是21世纪全球面临的重大挑战,城铁污染最小,大力发展城铁,有利于生态型社会的

建立。“随着郑开城铁开通,一种崭新的‘低碳交通’生活方式即将进入普通百姓的生活。”游江涛举出一组数字,假设以每人每公里消耗能源为1个单位,使用电的高速铁路为1.3,公共汽车为1.5,小汽车为8.8,飞机为9.8。1条城际铁路占地仅为公路的1/8,高速公路的1/3,实现相当于5条高速公路的运能。而每百公里人均能耗,城际铁路只是小汽车的5%。

最后,河南是农业大省,人口密集,土地资源紧缺,城际铁路不仅提高了城市间运输能力,又以高架的形式最大程度减少对可耕地的占用,对拆迁的影响也最小。

对于郑开城际的建议,游江涛希望能多留几个站点,“城铁沿线学校多,多设站点更利于沿线地区经济的发展、百姓的出行,配套交通设施也要跟上。”

河南财经政法大学经济学院副院长、教授刘美平

提高郑州综合竞争力,提升在全省的首位度

“郑开城铁开通,对郑州航空港实验区的起飞,对完善中原城市群综合运输网络、满足城际客流出行需求,对中原崛起以及中原经济区建设,加速中原城市群的融合,将具有非常重要的意义。”河南财经政法大学经济学院副院长、教授刘美平认为,可以从人的流动、物的流动、信息的流动和文化的传播四个方面来分析,从物的流动来说,城际

铁路将大大提高郑州的物流效率;从人的流动角度来看,乘车仅需19分钟,意味着开封到郑州的距离将缩短,人群流动时间大大缩短;另外,城市间的信息交流增强,作为十一朝古都的开封,郑开城铁开通,势必会促使更多的人才、资源向开封流动,从而带动开封旅游、文化、餐饮、物流等行业的快速发展,中原传统文化传播速度将会有很

大提高。

在刘美平看来,郑开城铁的建成,进一步推进经济发展和城市建设的力度,提高郑州的综合竞争力,提升在全省的首位度。不仅郑汴一体化的进程从此向前推进一大步,以郑州为中心的中原城市群的综合首位度也大大提高,将带动以郑州为中心城市的半小时城市圈的形成,进一步推进河南省城镇化的进程。

关爱中原女性健康

外阴斑专家免费会诊活动开启

河南外阴白斑患者可以免费看诊了

免费咨询热线:0371-86003855



温馨提示:由于来院患者众多,为了节省您的宝贵时间,请电话提前预约
医院地址:郑州市二七区建设东路34号附8号

乘车路线:市内乘9、108、10、52路公交车医学院站下车,往西300米即到
医院地址: <http://wybb0371.com/>

预约电话
+0371 86003855

蒋晓蕾

昨日,河南省外阴白斑诊疗中心承办的2014国际外阴白斑及色素性疾病高级研讨会在郑州召开。与此次高级研讨会同日启动的还有外阴白斑公益援助活动。从2014年5月开始,河南省外阴白斑诊疗中心将免费为我省女性进行外阴白斑的检查和诊断,并且在治疗期间可申请2000元援助基金。

外阴白斑不可轻视 警惕发生癌变

尹教授介绍,外阴白斑是因女性外阴皮肤局部色素脱失而引起的一种妇科疑难病。外阴白斑患者阴部皮肤出现局限性或弥漫性白色斑块,可向两下肢内侧、会阴及肛门蔓延,患者常感阴部瘙痒,皮肤干燥,失去弹性,甚至萎缩破溃,有明显疼痛及烧灼感。发病与内分泌失调、阴部感染、炎症刺激、遗传因素、外阴局部物理刺激等因素有关。

外阴白斑的发病率很高,目前,国际上把外阴白斑病系统地划分为增生、萎缩、混合、苔藓等四种类型,其中增生型易癌变,癌变率约占患者总数的5%,萎缩型严重时,造成阴道口狭窄、性欲淡漠,

影响正常夫妻生活。未生育者不得从阴道生产而改为剖腹生产,此外还可出现小便不利,大便不畅等症状。尹教授提醒:一旦发现自身出现外阴白斑症状,一定要及时地进行诊断和治疗,以免延误病情,造成无法挽回的后果。

夏天治疗外阴白斑 效果事半功倍

尹教授介绍,由于夏季气温高、空气潮湿,细菌、病毒会加快繁殖和传播速度,导致出现病情反复、瘙痒感和疼痛感加重的情况,而根据中医学“春生、夏长、秋收、冬藏”以及夏季为四季中极阳的“四季阴阳”理论,夏季人体细胞分裂、繁殖及生长速度最快,此时进行正规的治疗会极大地

促进正常细胞生长,防止更多的正常细胞坏死,增加治愈的几率。

河南省外阴白斑诊疗中心 开启外阴白斑免费专家会诊活动

河南省外阴白斑诊疗中心是国家重点外阴白斑诊疗中心,是国家重点扶持的外阴白斑诊疗中心。多年来依托全军医疗资源,充分利用解放军医院良好的科研环境和部队创新优势,大力开展外阴白斑诊疗技术的研发工作,其研发的“军k-103细胞组织激活再生技术”投入临床治疗以来已成功治愈数十万例外阴白斑患者,获得国家卫生部门的认可和推广。